

机选碰运气 自选撞大奖

3元中1800万! 两地幸运儿领大奖

“2元可中1000万,3元可中1800万”,大乐透新规则上市后,一等奖奖金成色变得更加诱人。近日,山西晋城、河南焦作相继中出1800万元一等奖,幸运得主现身领走大奖。值得一提的是,两地幸运得主在投注中均只花了3元钱,真正实现“3元中1800万元”的大奖梦想。

晋城彩友领1800万 “机选3元,幸福来敲门”

4月1日,山西晋城1800万元得主王先生在妻子和儿子的陪同下,现身省体彩中心办理了兑奖手续。

3月25日,在体彩大乐透第19033期开奖中,王先生凭借一张1注号码,3元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖时,王先生显得比较拘谨。妻子则表示,得知中奖后,全家人感觉仿佛就是在梦中,实实在在体验了一次“幸福来敲门”的感觉。王先生平时虽然喜欢买大乐透,但每次只花几元钱,都是买着玩的,没想到会中这么大的奖。

据了解,王先生最喜欢买体彩大乐透,上下班路过投注站,想起来就买,而且每期购买金额也不固定,看兜里的零钱而定,一般都是随意买几注,机选号码。和以前每次买彩票一样,这次依然是



1800万元得主领奖

机选追加,出了彩票店后他看了一眼手中的彩票,中大奖的憧憬在脑海中和以往一样一闪而过,甚至号码也没记太清楚,只是觉得挺顺。没想到这次梦想成真,投注的7个号码全中,一下就拿到了1800万元大奖。

谈及奖金用途时,王先生说经和家人商议后,决定向青少年发展基金会(山西体彩微公益基金)捐赠20万元回馈社会。至于其它奖金,他笑着说自然是用于提高家庭生活水平和将来事业的发展,具体还没规划好。

焦作彩友领1800万 “自选,每次只买3元钱”

4月4日,河南焦作购彩者赵先生来到省体彩中心,领走了大乐透1800万元大奖。中奖彩票为一张1注号码,3元投入的单式追加投注票。据悉,这是大乐透新规则实施以来,河南省今年中出的首个追加投注封顶头奖。

3月30日晚,体彩大乐透第19035期开奖,赵先生所中的这注1800万元大奖出自焦作市高新区万鑫商城北区二排1304号10034体彩网点。

据赵先生介绍,他每期都买大乐透,每次只买3元钱,而且是自选一组号码进行追加投注,有时也喜欢守号。



1800万得主领奖

中奖彩票

关于奖金的规划,赵先生表示他将会继续支持体育彩票,为社会公益出一份力。(陈敏/整理)

中大乐透二等奖312万

河源一男子到网点露脸领奖

4月1日,广东河源彩友叶先生现身当地14073体彩网点,参加了网点庆祝仪式并领走了大奖“支票”。

3月26日,在体彩大乐透第19034期开奖中,叶先生花300元买的两张彩票,其中一张7倍投的7+2复式票,中出二等奖7注及小奖一连串,合计收获奖金312万元。

庆祝仪式当天,网点竖起一块写有“超级大乐透312万元大奖庆典促销活动”彩墙,并立起了金色气球拱门。路过的市民被这些醒目的宣传口号吸引了眼球,纷纷围拢过来一探究竟。

叶先生现身现场兑奖,露脸领取了河源市体彩中心颁发的大奖



男子露脸领奖

中奖彩票

“支票”。叶先生表示,他并不是资深购彩者,偶尔会买买彩票,碰碰运气,也当作公益。这次中奖的彩票也是在晚上散步时一时兴起买的,没想到惊喜就这样从天而降。

对于如何规划这笔奖金,叶先生表示应该会用来改善生活,也会帮助一些有困难的亲戚朋友做一些有意义的事情。(陈敏/整理)

排列5中150万 排列3中135万 排列游戏中百万! “小身材有大能量”

排列游戏也能中百万,这已经成为不少人的共识。前不久,江西九江一位大爷中出排列5大奖150万元,内蒙古呼和浩特一位购彩者中出排列3大奖135万元。两地幸运购彩者均为排列玩法的老玩家,在此次中奖之前均收获颇丰。

作下依然略显紧张。儿子韩先生说:“老年人购彩更多是打发时间,我也没有多干涉。至于他如何选号,这都是他自己‘瞎琢磨’的。平常我会买大乐透,父亲则专注于买排列玩法,有时我也会替他选几串数字。”

走势图选号 九江大爷中“排列5”150万

4月3日,江西九江彩友韩大爷和儿子一道现身省体彩中心,领走排列5大奖150万元。

3月30日晚,在体彩排列5第19082期开奖中,韩大爷凭借一张3注号码,15倍投,90元投入的单式倍投票,中出15注一等奖,收获奖金150万元。当期的中奖号码为“59561”。

据介绍,韩大爷是中奖投注站的常客,家住附近小区,几乎每天都会到店里买上几注排列5和排列3,是一位喜欢研究、擅于分析的技术型购彩者。每次到店,他都会在走势图前研究分析很长时间,不仅研究排列5玩法,也会研究排列3玩法,而且偶尔还会跟认识的购彩者一起讨论。

韩大爷曾经在排列玩法上多次中奖,去年他还中得过排列5奖金30万元。

领奖时,韩大爷轻车熟路地递出了彩票和身份证,神色看似不激动,但双手合十的动

选号经验丰富 呼和浩特彩友中“排列3”135万

近日,内蒙古呼和浩特彩友何先生现身体彩中心,领走排列3大奖135万余元。

3月30日,排列3第19082期开出号码“595”,何先生一人独中1300注直选票,单注奖金1040元,奖金共达135万余元。

何先生是一位体彩爱好者,也是中奖网点的老彩友。他对排列3玩法特别喜欢,研究的时间也长,所以选号经验也积累了很多,但最重要的还是得有突如其来的好运。他此次购买了3张直选票,共投注260倍,最终揽得1300注一等奖,奖金共135万余元。能中得如此大奖在排列3玩法中实属不常见,更令人惊讶的是,他竟连续4年中得过一等奖,而且奖金一路飙升。

何先生说:“我去年也来过内蒙古体彩中心,当时中了72万元,前年中过50多万元,再之前中了20多万元,其余时候中些小奖,希望我还能再来兑奖!” (陈敏/整理)

观察

开春以来 这些热点值得留意

陈敏

今年开春以来,体彩市场利好消息不断,热点轮番滚动,令人目不暇接。以下随手举几例。

一是,以体彩大乐透为首的大盘游戏,一等奖开出清一色千万元大奖。不仅如此,3元中出1800万封顶追加一等奖的消息,频频登上头条。

4月初,来自山西晋城和河南焦作的幸运购彩者相继领走大乐透1800万元一等奖。值得一提的是,两人的中奖彩票均为一张1注号码、3元投入的单式追加票,实现“3元中1800万元”的大奖梦想。

二是,露脸领走大奖的人越来越多了起来。随着合伙投注的兴起,多人联手中出百万、甚至千万元大奖,不少人选择了集体亮相、大方露脸领走大奖。

前不久,重庆九龙坡一行9人领走大乐透1807万元,他们在体彩中心大胆露脸领奖,获得好评。无独有偶,河南信阳一支78人的购彩团队中出大乐透1111万元,领奖时,部分购彩者

租大巴、拉横幅、录视频,十分高调。而广东河源的312万元得主,不仅露脸领奖,还现身中奖网点,参加了庆祝活动。

三是,二等奖奖金超百万成常态,不时有人倍投中千万元大奖。前不久,江西景德镇一购彩者领走二等奖1260万元。湖北鄂州3178万元得主现身领奖,他所中的均为300倍二等奖和150倍三等奖,合计收获奖金3178万元。在第19037期开奖中,陕西榆林一网点中出4830万元,成为“爆炸性”新闻。

四是,中小盘玩法奖金突破常规,百万大奖常见,千万元大奖偶有露面。4月4日,在体彩排列5第19087期开奖中,贵州遵义一网点中出100注,合计收获奖金1000万元。4月3日,江西九江一位大爷领走排列5大奖150万元。3月30日,内蒙古呼和浩特一购彩者中走排列3大奖135万元。

犹如这不断升温的天气,体彩热点真不少,购彩者不妨多留意。